



Godišnja priznanja Turističke zajednice Lošinja dodijeljena u prizemlju Muzeja Apoksiomena u Malom Lošinj

Inventura lošinjske turističke sezone

MALI LOŠINJ » Povodom Svjetskog dana turizma, Turistička zajednica Lošinja dodijelila je u prizemlju Muzeja Apoksiomena godišnja priznanja radnicima u turizmu i oko njega. Priznanja su uručili gradonačelnica Ana Kučić i direktor Turističke zajednice Dalibor Cvitković.

Pod motom »Čovjek – ključ uspjeha u turizmu«, pojedinačna priznanja dobili su agencijska radnica Željka Huskić, radnica u hotelu Sarah Buljat, turistički vodič Nikola Marinac, kuharica Zdenka Alić, konobar Milorad Tabar, iznajmljivačica privatnog smještaja Barbara Bušić-Ribarić, radnik u pomorskom prometu Dominik Bačinić, prodavač Marko Matošević, radnik na uređenju i održavanju okoliša Elvis Bešlagić, radnik u cestovnom prometu

Anton Furman, muzejska radnica Gordana Satalić, policijski službenik Marijan Badurina, vatrogasac Branko Vojniković te Bernard Nikolić, radnik iz ostalih uslužnih djelatnosti.

Ivan Volarić nagrađen je za inovaciju, za proizvod »Lošinjski zrak u boci« koji prodaje u inozemstvu, za promociju Lošinja kao turističke destinacije Vaterpolo klub Lošinj za organizaciju međunarodnog omladinskog turnira »Dobri dupin«, Puhački orkestar »Josip Kašman« koji priređuje Međunarodni festival puhačkih orkestara i karakteristični Nautički koncert na Koludarcu, zatim Amatersko kazalište »Josip A. Kraljić« za odigravanje predstava na manjim otocima i na jedrenjaku »Nerezinac«, Astronomsko društvo »Leo Brenner« za promatranje

neba teleskopima u turističkoj ponudi te Lošinjske mažoretkinje i klapa Čikat koji svojim plesnim, odnosno glazbenim nastupima upotpunjuju mnoge lošinjske priredbe.

Posebno je priznanje dobio Ferdinand Zorović iz Nerezina, koji je ponajviše povukao na obnovi jedrenjaka »Nerezinac« koji je postao nova turistička atrakcija Lošinja. Za napore u revitalizaciji mjesta priznanje je dobila udruga Turnera iz Ustrina, a Ivana Mlacović nagrađena je za istaknute rezultate u srednjoškolskim natjecanjima Gastro.

Za dugogodišnje sudjelovanje u akcijama spašavanja gostiju, ali i uređenje i označavanje pješačkih staza posebno je priznanje dobio Bolto Gaberšek, dugogodišnji voditelj Planinarskog društva Osorščica i član HGSS-a. Za doprinos



Dobitnici priznanja na okupu

ljepšem izgledu mjesta, ponajprije uređenjem vlastitih okućnica, priznanja Lošinjski cvijet dobili su Mate Živković, Vesna Juranić-Koharović, Gordana Mustač, Kata Gagić, Pia Zorović, Danica Mužić, Zelina

Nikolić, Antonio Stuparić, Ružica Gaberšek, Luciana Benvin, Danica Bernabić, Vlasta Mavrinac, Vivien Vlakancić, Marija Kučić i Darko Fratrić. Originalnim lošinjskim suvenirima Turistička zajednica

je proglasila ukupno devet proizvoda četiriju izradivača – trgovačkog obrta Gulam, tvrtke Mirta, trgovine Čarobnjak i kućne radinosti Brigite Kušmić.

B. PURIĆ